
5.12 Osoby se zdravotním postižením podle toho, co jim vzhledem k postižení chybí, a pohlaví 

v %

Muži Ženy

nic výrazně nechybí* 38,6 41,8 36,0 

finance 31,1 29,3 32,6 

dostupná zdravotní péče, vhodná léčba, 

rehabilitace
22,7 21,3 23,7 

podpora a vstřícnost ze strany státu a veřejných 

institucí
12,5 11,9 13,1 

pracovní uplatnění 10,1 11,5 9,0 

bezbariérovost ve veřejném prostoru (na ulici, v 

obchodech, na úřadech)
9,5 8,4 10,4 

bezbariérovost v domácím prostředí 9,1 7,6 10,3 

podpora a vstřícnost ze strany společnosti 7,7 6,6 8,6 

bezbariérovost v dopravě 7,5 6,2 8,5 

zájem nebo přítomnost blízkých, partnera 7,1 6,1 7,9 

dostupné sociální služby, osobní asistence 6,0 4,8 6,9 

zapojení do společenských aktivit 5,9 5,4 6,4 

seberealizace 5,4 5,8 5,1 

něco jiného 2,2 1,8 2,4 

možnost dále se vzdělávat 1,6 1,5 1,6 

celkem (abs. v tis.) 1151,9 510,9 641,0

Pozn.: Bylo možné uvést více odpovědí

* Výlučná odpověď - v tomto případě nebyla umožněna už žádná další odpověď

celkem

pohlaví
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